Caractéristique d’un dipole actif

MaoJl : buwiidl wdos)l Ilv v i o 1

R - 1
s slali o LilyeS Ll auin silneS wdbd s JS 9o il dasll (5L
. asleodl asl,pSIl 8)ldl Ly 5950 wsadl @l ,pSdl @8Uall w1 Jgodl Jlio

Mool jo, -2

p G N Usnssils 1Ll 81t o Josiusoll eMinall M G ol
—i—d——l'—l— . 5\.2;.0.] I I H.LQJ. ) LQ.BJ
* Upn . Mgo 2Mbuol 2MhoVl 1is sy

s (sob,eSIl Ll ol sl Vp>Vy ol ST Upn=Ve-Vy>0

. ayacladl &sl,pS)l sopdl (svio (9 you lagoll

S>o0oxll : MJgo djuo0 — 3

Szl S il -

S9.08 ,igi | sialalgsll jin zgise KLl gbld wgS) Losic

i) . f
3 ) st 0l 1o\l aeall aali)l lyywis Ll ghlb sle vic « Upy
ol T ossb,pSdl HLadl dani Olg yasiy Upy
Slwball Joa> —

) U(V) [ 4,50 4,35]4,20]4,05]3,90] 3,75

I(mA) O] 100 | 200 | 300 | 400 500

Vool Jeiil Jlso 08 Upy Jioy Sl (sizeind] JSoibs 98 wayS

i [0-0,5A]
o Unn=F(T) 850L) duioly, )l asall 1>l

e JSCiw weSy [0-0,5A] Weoll Jleisl Jlxoll (58 *

Ol Jgis pdeoldl Jol oo rou V Liowdioww les> 85u00ll
. . La_Ja.'>|JJ9.o UsSy 59,0.2“
\ byin wlad Sl S gl sgoc S Lo [0Jgo (suonuws

(U=0g
 d 390l 83500l @slaol
il asgall Jolsall @ O s U, =al +b

T(ma) i@GﬁﬂQina:—AU

Al
gl sl Ll I=0 J _sdlgadl wgi,VI b
bgad slsmall Jgaoll

8 a0l) a>goll Joleol) asllholl aousll Lpd 2ig s90el) ads1aJl doglaoll I Jinig r=-a gaj
=B

N : >gosll

gl 13 (s . ((@>gian 8,0l ) dvasio Ll daui UESH loaice dgoell Jigi (sde b Joas
. E o J 50,0 (f.eam.) sg0el) @S 0,55l 68l

E=Upn wiSig « a>gibo 8,10l UgSs losic audn) o u yigidl (od Wgoll &S 0,0l 398l
=0 >

s W Uil (sle wiSs oalas Ago 85uo0 @slao

Allal mahdade http://sciencephysique.ifrance.com 1




Upn=E-r1 .
. esdas 3Jgod didl ool Ugils (e @Ml 0id s

NI~ Oy F S sl b b ol Jios

MUPN :qb
) @oixio dinglio wulS 5] Wlo ladudl wdasll (ol sy *
E (v s silid aliogo 8 a0

Ol ST Upn=0 sl an « Jogo ks seasll (ki by, i *
1 |CC:$oi¢io:E—rlcc

 Omasdl 8,101 Lo dans e Iec
20 ool gblisd « cazdl LSy blaisYl go « d3moll 5000 Liluo loude Joazl

ol i g::—L g5 s> alolgall sloacl b wlad (sl 85mo0d] @sleodl &LS (Soy *
r

1 E
U, =—-I

C C r PN r
l=1_.-gU, ulslgu, =I_.-1I": LJL
G, (E,.1 ) GfFJle cc"g m Y SHQUL cc hS\J ’9
R W o)l waidl Ol guas — 4
L L (- eb) Isdl e oSl
1 0l Sl PNy G wligdl aslso| weild audns

P Gi(E.1) N UP1N2 = UPlNl + UP2N2

[ E-rl=E,—rl+E, -1,

S = (El + Ez) - (rl + I’2)|

r=ri+r; 9 E=E1+E; @ ol i

+ gl (sde &S oll @i whasll oLl oo JS ale dsaill 0id pos
5 Gi(E1,r1) duasl alaciidl wlasll wlsls dcgomo) @sdlSall (E,r) daciil whall oLl
i wdod b5 8185 Gn(EnTn) vevene Go(EaT2)

<

- GE ) n: Ol o @Ja> :

L (=31 s E=YE
i=1 1

b v S5lsidl ohe S il —
N I ! UPN=EI_rIII
G(E.1) I'=1/2 ol i 2I'=1 289l U  gulas
| N Upn=E-rT & 88l el (ilis eomr gl

r
r=— ¢ E=F’
29

de @S, 0l o (B, alilosed] duazd] alaind] wlas)l olsbad b dswsill 0id pos
a9luro aS,%0,pS 898 @l G(E,r) (shox hain bd (sl lpasgei (Sow N Wsac (slgill

P g

Allal mahdade http://sciencephysique.ifrance.com 2




' N e aioglio pgaumiol @l adsl> dogliog wdnsll LSLS feay) as y=0,pSJ| g8

E=E'gr="
n
Le récepteur  Lusiiwoll — IT

(€I T |

oo >3] US| @Sl @l ypSUl @8l o les> Jgms slppSukad (silis Jubiamsoll

Al I:I B

L&yl @slhl (oJ] @Yl aslall
L 08 Juditawol) s>MaoVl 50,1
byl ol 5 bygSUl Meodl : Jlio

Al (“; B

-+
Usp
bl s Hacad  abidaal i I

ot i 4] el Ll

N
S
-RhLI:L| E

-1

: aglioll — U
23« Ung isil @oud suues) @asoll Josiws
3 o JS pud wlwliall Jga> (58 w9

: Qi Y

Jlaall gy Ll
wlwlbel Jga> _ g

Upn(V)

4 3] 25 2| 1.5 1| 0.50 0

I(A)

09| 04| 0.14] 0.06| 0.02 0 0 0

I (a}

5%
7

Allal mahdade

Aozl asloall Jiog « igi - HLidl 6 a0l o> — >

- lpio

Joleol) aslloo)l aowsl) il mall Joaoll bo — o

€ waxiol) a>g0ll

pasioarnl| G gblad] dbii Joly Sl Higdl Jioy 15l

29209 6 jaol) ousiicwoll W )l a4 Jiogi Sl

T il VI

(Hxodl ) Jasiinold 6 ja00)l @slaoll sl — o

[0,0.14A] Jlxoll 8 auas ue Ups=f(I) 65000l Of ax>M, *

a,aJU Upp=f(I) all Jlzodl 13a 8 1>0,14A J acull

U Jiod Sl pusinol]l g gbles aasi Joley sl yigal *

898)l Lo iVl jgme09 8 a0l o Csoudiwol| B k]l

- bloall aie sumg B © LpJ 50,09 85Lanll &S 0,5l

I a3l aoglaodl pudiwoll [ip) a>goll Joloodl Jioy *

- oSl Mol

D osd J=oll : Jdsiiwol) 85u00dl dslealls (sJLUg
U=E'+r1

http://sciencephysique.ifrance.com




Jleiw)l abai _III

R -1

e Gyedl o i see ,3 1 i Wb (il e Seis aslyeS 8l 5wl Jud
- olSoll BW| (sslai) ellsg Lopio MS 5lixs sl Ik ,Ladl 8oy Lopaaded (pus Uk yigill
sl Jil s (Ir ,Up) : F abaadl  sass

' F JlecaoVl aasy ayaxd vlis b Jla

bl asy bl -

il dbnis oo . ass ool Jlosiwbs auuss pleol csd i)l owlis  siseon ooy
F(Ir,Ur) eVl abis o, smaoll

A Ll aay o)l o

i e camen dnpadl Olseaadl Al b LpLosia

e “’T - oaiwond| Gusblall
ok > | =2
b Sl sgall o @igSe ailypS &)l sl )
Uy 450150 N ol (sde S0 VI syl bladl (58 aiwl)s
s i e e E, R=100 aiogléo w9l Jogo g0
i : . owidphll Jlasiwl 8,1l 0is Jles| adasi 4ya
: ailuoll asyddl o |
| Ue=3,8V 9 Ir=0,38A : 1> Lioidl o>
: A L=l ‘-U!.g)b“ -
I UAB=RI 9 :UpN:=E'rILLg.LJ
| I(m? E-rI=RI vl L§| Upn=Ung
0 Iy E
l. =0,39A Ssvac gubai | =
r+R
U. =39V aiog
. X : Ugild @ paosi— g
{El i- I]-l } {:E||I=~ 1: } {:E||:.1} Loi de wy
! ! | Pouillet
_ s Ul Sl base
I I
R, R; I R; R
£l s i
Lo es0Sadl S5l amnsdly
E=E +E, . E+E,
R=R,+R,+R, « | = *
R+r R,+R,+R,+r1 +1,
r=r +r,

Moge oo @isSe auilypS 8,15 (38 loll (silpSUl sl 82t Aunidly axaill 030 o
»aJUll a8l e e lgidl (sde asoxo i0cly duogl
2 E
| =
2R *2N
S\ jucg busin jue wlbd sl go b budini wlbd sVl gaoei - 3
awluodl asy o)l Jlossiow!l o 1Y all=dl oip] il o)l abss sle Joaxl
eluao by ol 4,9 G3(2V,0W) g Go(4,5V,1,5W) 9 Gy (6V,0W)éoc] @\ Lya) & (paod
.(3,5V) dbaidl jue sl aslis awl)s w9 Josiawodl L

Allal mahdade http://sciencephysique.ifrance.com 4




P T  alogiow] e Sl oVl sasll 98 Lo
i . 2leaoll Ol oWy siluodl Juiodl IV o0

8 T LT

Allal mahdade http://sciencephysique.ifrance.com 5




